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Actividades del tema 1: NUmeros Naturales

1.- Escribe cdmo se lee cada nimero.
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m Escribe el nimero anterior y el posterior a cada uno de los nimeros anteriores.

578 209 300

3 140 685 270

82 070 006 000

320 716 400 501

641 350 938 040

207 491 000 385
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2.- En cada caso, escribe tres nUmeros.

Entre 54.987.000 y 54.988.000, que tengan un 3 en el lugar de las centenas.

Entre 280 millones y 285 millones, pero mas proximos a 280 millones y que tengan un 7 en el lugar
de las decenas de millar.

Menores gque 300.000.000, que tengan un 9 en el lugar de las decenas de millon y un 5 en el lugar de
las unidades de millar.

3.- Completa las siguientes sumas y restas.

o 390765+ ..o =43.034 .
HAZ LAS OPERACIONES AQUI.

L J T +28.391 =67.524

o 54916- ... = 35.283

® - 35.278 = 27.641

4.- Completa los nUmeros que faltan en las siguientes multiplicaciones.

8 3 5 12

x4 0 X[ @A
14 15 23 6
1 |3 1 4 4

1] 16 5 4 8 8
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5.- Haz un célculo aproximado y contesta.

e Tengo 5.000 ptas. ¢Puedo comprar dos cintas de video a 2.980 ptas. cada una?

|- Aproximamos al millar mas préximo y multiplicamos por 2|

e En una funcién se han ocupado 9 filas de 10 asientos cada una y 7 asientos sueltos. ¢Cuanto
se ha recaudado si cada entrada cuesta 410 ptas.?

|- Aproximamos a la centenamas proximo y multiplicamos por 97 asientos|

6.- Calcula.
45 + 28 -59 = 76— (25 +43) +95 =
G+4)x(7-2)= 6+2x3-(9-4)

7.- Observa en la tabla los puntos que consiguié cada nifio.

Elena Ramon Berta
12 partida 38 45 42
28 partida 47 36 34

En cada caso, escribe
todas las operaciones
en una sola expresion y

calcula el resultado.

- ¢Cuéntos puntos saco en total Elena més que Ramon.
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- ¢Cuantos puntos sacaron Elena y Ramén méas que Berta en la primera partida.

- ¢Cuantos puntos sacaron Berta y Ramon mas que Elena en la segunda partida?

- Cuantos puntos sacaron en total los tres nifios en la primera partida mas que en la segunda?

8.- En cada caso, coloca los paréntesis para que las igualdades sean ciertas.

32-14-5=23

26-12+8=6

47-25+9=13

4x25-18=28

9.- Calcula y comprueba.

La diferenciade dos nimeros no varia
cuando al minuendoy al sustraendo se
lessumao se les restael mismo namero

(80+15) - (30 +15)=...........

(80 — 24) — (30 = 24) = .o
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10.- En cada caso escribe la expresion numérica y calcula el resultado.

e AD57le sumas 34y después le restas 26.

e A62le sumas la diferencia entre 45y 18.

e Alasuma de 43y 39 le restas 57.

e A ladiferencia entre 36y 19 le sumas el producto de 4 x 20.

e Al doble de 32 le restas la suma de 12y 5.

e A ladiferencia entre 40y 18 le sumas el triple de 15.

PROBLEMAS.

1.- Marisa tenia en su cuenta 28.000 ptas.. Hoy ha realizado los siguientes movimientos: primero ha
ingresado 5.000 ptas., después ha sacado 12.000 ptas. Y por Gltimo ha vuelto a ingresar 14.000 ptas.
¢Cuanto dinero tiene ahora Marisa en su cuenta?
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2.- Una zapateria ha rebajado sus articulos. Las botas que costaban 8.500 ptas. Se han rebajado 1.800
ptas. Y los zapatos que costaban 6.390 ptas. Se han rebajado 1.450 ptas. ¢Cuanto cuestan ahora las
botas més que los zapatos?

3.- Carlos tiene 12 afios. Su hermana Isabel tiene 4 afios menos que Carlos, su padre tiene 29 afios
mas que Isabel y su madre tiene 5 afios menos que su padre. ¢Cuantos afos tiene la madre de Carlos
méas que él?

4.- Luis quiere comprar un coche de juguete. Hay coches de tres clases: de madera, de plastico y de
metal. De cada clase hay un modelo deportivo y otro de carreras. ¢De cuantas formas puede elegir
Luis el coche?

5.- Una furgoneta lleva 50 cajas de tabletas de turrén. En 20 de las cajas hay 36 tabletas en cada una

y en el resto hay 24 tabletas en cada una. Deja en una tienda 50 tabletas. ¢Cuéntas tabletas de turron
quedan en la furgoneta?
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1.- Completa la siguiente tabla.

Actividades del tema 2: Potencias y Raices

Dividendo Divisor Cociente Resto

7.492 36
258 49 0
197 65 48
29.495 85 0

2.- Calcula.

7.823 |95 42.978 | 58
9.380 | 140 35.900 | 260

Rodea las divisiones enteras y escribe cual es el resto de cada una de ellas.

3.- Haz un célculo aproximado y contesta.

e Para hacer una excursion se han llenado cuatro autocares iguales. Van en total 204 viajeros
¢Cuéntas personas van aproximadamente en cada autocar?

e Roberto compré tres camisetas iguales por 8.985 ptas. ;Cuanto le costé aproximadamente
cada camiseta?
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4.- Sin hacer las divisiones, relaciona las que tengan el mismo cociente.

30:2 15:3
30:5 60:4
30:6 90:15

5.- Piensa y escribe.

Tres nimeros de tres cifras tales que al dividir cada uno de ellos por 3, el resto de la division
sea 0, 1y 2 respectivamente.

Cuatro divisiones exactas cuyo dividendo sea 54.

Dos divisiones cuyo divisor sea 25y cuyo resto sea 6, y otras dos divisiones cuyo cociente

sea 46 y cuyo resto sea 3.

Dos divisiones exactas que tengan el mismo cociente que la division 48.200 : 50.

6.- Relaciona.
2X2X2= 2x3 8
2+2+72 2 9
3+3

3? 6
3x3

F@E
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7.- Calcula el cuadrado y el cubo de los nUmeros del 1 al 10.

1?=1x1=..... P=1x1x1=.........
22=2X .. = 2= X oo, X oo, =
32 = e, 3 e,

8.- Escribe estas potencias en forma de producto.

152 128 6’
45 86 57
98 45 33

Escribe cdmo se lee cada una de potencias anteriores.

9.- Calcula.
e 12elevado al cuadrado
e 11 elevado al cubo
e 3elevado a la cuarta

e 2elevado ala quinta

rm
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10.- Expresa estos nUmeros uti

100 = 10°

10.000.000 = ........c.c.c...

lizando potencias de base 10.
3.000=3xX.......
470.000 = ...cocoiien.
..... 508.900 = .....ceeiiiene

............ 62.000.000 = .....ccceevvriennns

11.- En cada caso, escribe el nimero correspondiente.

8x10°+5x10°+4x10+6=

3x10°+6x10*+7x10%°+5=

8.274 X 102 = oo

7.391 X 10 = oo

12.- Calcula y completa.

16 = , porque =,
V36 =i, L POTGUE wveevviesiesiets e se s e seeseeen e

Bl = s , pOrque ...

rw
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PROBLEMAS.

1.- Sara compro varios refrescos a 120 ptas. cada refresco. Pago con un billete de 2.000 ptas. y le
devolvieron 320 ptas. ¢Cuantos refrescos compro Sara?

2.- José ha ido con sus primos al teatro. Han pagado en total 4.325 ptas. por 3 entradas de adulto y 4
infantiles. Cadaentrada de adulto cuesta 875 ptas. ;Cuanto cuesta cada entrada de infantil?

3.- Un grupo de 64 personas quiere atravesar en barca un rio. En cada barca caben 12 personas.
¢Cuéntas barcas se llenaran? ;Cuantas personas faltan para llenar otra barca?

4.- Daniel es conserje de un colegio. En un armario tiene 5 filas con 5 llaveros en cada fila. Cada
llavero tiene 5 llaves. ¢Cuantas llaves tiene en el armario?

5.- De un almacén han salido 6 furgonetas con 6 percheros en cada una. Cada perchero tiene 6
perchas y en cada percha hay colgados 6 pantalones. ¢Cuantos pantalones hay en total en las
furgonetas?

6.- Ana quiere enlosar un patio cuadrado con 25 baldosas cuadradas iguales. ¢Cuantas baldosas
pondra en cada lado del patio?

rESE
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Actividades del tema 3: Divisibilidad

1.- Observa la recta y rodea los nimeros que se indican. Después contesta.

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Rodea los multiplos de 2 de rojo, los mdltiplos de 3 de azul y los miltiplos de 4 de verde.

e ;Qué nimeros son a la vez multiplos de 3y de 4? ;Y de 2, de 3y de 4?

e ;Son todos los miltiplos de 2 miltiplos de 4?;Son todos los multiplos de 4 miltiplos de
27?;Por qué?

2.- Observa estos nimeros Yy contesta.

60 72 90 105 120

¢Cuéles de estos nimeros son multiplos de 12?

¢Qué nimero es miltiplo de 8y de 9?

¢Qué nimero es multiplo de 15 pero no de 6?

rw
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3.- Escribe todos los divisores de 20

Los divisores comunes de 8y de 10
Los divisores de 12 pero no de 9

Todos los divisores de 20:

Los divisores comunes de 8y de 10:

Divisores de 8:

Divisores de 10:

Divisores comunes:

Los divisores de 12 pero no de 9.

Divisores de 9:

Divisores de 12:

Divisores de 12 pero no de 9:

4.- Piensa y contesta.

(Y 9?7 i,
¢Es el nimero 1 divisor de cualquier ndmero?
¢(ES 5 diVISOr de5? cvvvvviiiiieeiiiiieees

¢ Todo nimero es divisor de si mismo? ..........

FSE
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5.- Observa. Despuées completa con los nimeros del recuadro.

es multinlo de

©)

~ es divisor de

6x3=18
18:6=3

6.- Escribe los divisores de 4 y los divisores de 8. Después contesta.

e Es 4 divisor de 8? ;Son todos los divisores de 4 también divisores de 8?

e Es 8 divisor de 4?;Son todos los divisores de 8 también divisores de 4?

o Culleselmc.d. dedy8?

Divisores de 4:

Divisores de 8:

Rodea los que son comunes:

mc.d. Ay8)= .o

7.- Calcula y relaciona.

mcm. 3y7)
m.c.m. (6y9)
m.c.m. (6y 10)
m.c.m. (4y 14)

m.c.d. (4y 6)
m.c.d. (10y 15)
m.c.d. (8y 20)
m.c.d (18 y 30)

FQE
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8.- Piensa y completa.

® 1265 . de 6
@ B ES i de 12
e Elmcm debyl2es....cccoeunnnne
e Elmcd debyl2eS...coovernnnnnn.
IMUKIDIOS 08 B:... ettt e e

mc.d. 6y12) = ..o

9.- Leey calcula.

BUSCA EL MENOR MULTIPLO
COMUN DISTINTO DE CERO, DE LOS
TRES NUMEROS

BUSCA EL MAYOR DIVISOR
COMUN DE LOS TRES NUMEROS

m.c.m. (2,4y5) m.c.d. (4,6y 14)
m.c.m. (3,4y 6) m.c.d. (9, 12y 18)
m.c.m. (2,3y 8) m.c.d. (8, 16y 28)

rm
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10.- Calcula todos los divisores de cada nimero. Después contesta.

¢Cuéles de estos nimeros son ndmeros primos?;Por que?

¢Cuéles de estos nlmeros son nimeros compuestos?;Por qué?

PROBLEMAS.

1.- Marta comienza a leer un libro el lunes. Cadadia lee 14 paginas. ¢Cuantas paginas llevara leidas
en total cada dia de esta semana?

2.- Sergio tiene un ficus que riega cada tres dias y un cactus que riega cada 5 dias. Hoy ha regado las
dos plantas. ¢Cuantos dias tienen que pasar como minimo hasta que Sergio vuelva a regar las dos
plantas el mismo dia?

rgﬁ
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3.- La alarma del reloj de Lola suena cada diez minutos y la del reloj de Elias cada quince minutos.
Ambas alarmas han sonado a las doce de la mafiana. ¢A qué hora volveran a coincidir las alarmas
por primera vez?

4.- Los 28 alumnos de la clase de Paloma se van de acampada. ¢Cuantas tiendas pueden llevar de
forma que en cada tienda duerma el mismo nlmero de personas?

5.- Paco quiere repartir en partes iguales 12 rotuladores en varios botes, de manera que haya el

mismo numero de rotuladores en cada bote y no sobre ninguno. ¢De cudntas formas puede
repartirlos?

6.- Maribel tiene un bidon con 12 litros de agua y otro con ocho litros. Echa el agua de cada bidon en
varias jarras iguales y no sobra ningin litro. ¢Qué capacidad tendran como maximo las jarras?

F@E
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Actividades del tema 4: NUmeros Enteros

1.- Averigua qué seccion hay en cada planta y completa las etiquetas del cartel.
e Sisales de la primera planta y bajas una planta llegas a Electrodomésticos.
e Sisales de la segunda planta y bajas tres plantas llegas a Oportunidades.
e Sisales del primer s6tano y subes dos plantas llegas a la seccion Caballeros.

e Sisales del primer sotano y subes tres plantas llegas a la seccion de Sefioras.

PLANTA +2
PLANTA +1
PLANTA O

PLANTA -1

2.- Dibuja, en cada caso, un termometro que marque la temperatura final.
e Estdbamos a -5 grados y la temperatura subié 4 grados.
e Estdbamos a -3 grados y la temperatura subié 8 grados.

e Estdbamos a 1 grado bajo cero y la temperatura bajé 5 grados.

Y
Y
LY

r@a
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3.- Sabiendo que el 0 de la siguiente recta entera corresponde a este arfio, representa los afios
gue se indican.

e de rojo, el afio que viene

e deazul, dentro de 4 afios
e de amarillo, el afio pasado
e de verde, hace 5 afios

4.- Observa la recta entera y escribe.

e Dos nimeros menores que +4 y mayores que —2.
e Dos numeros menores que —3 y mayores que —7.

5.- Observa las temperaturas registradas un dia en varias ciudades del mundo.

Ciudad A B C D E F G
Temperatura 4 45 6 412 +15 7 +39
(en grados)

e ;Queé ciudades tuvieron una temperatura bajo cero?

e (En qué ciudad hizo mas calor?;Y mas frio?

Mas calor; Maés frio:

6.- Ayudate de la recta entera y ordena de mayor a menor los siguientes nimeros.

rﬁz
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7.- Rodea el resultado correcto.-

(+6) + (-1) ::> 7 +5 -3 46
(-2) + (+5) > +7 -4 -7 +3
(-3)+(-2) > 41 1 5

8.- Observa esta recta entera y relaciona.

|
I D O O I O R
12 -11-10-9 8 -7 -6 5 -4 3 -2 -1 (Q+1 +2 +3

| |
ot
+4 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +11 +12

(+2) + (+4) -6
(-4) + (-8) -1
(-5) + (+4) 12
(+1) + ((-7) +6
9.- Calcula.
o (+2)+(+5) = o (+3) + (-4) =
o (6) +(t7)= ® (+8)+(-6) =
e (9+(3= ° (4)+(-9)=

r@
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10.- Dibuja en una cuadricula los caminos que pasan por los puntos indicados.

+

e Camino rojo
(-3 ,+1), (-2, +1), (-1, +1), (+3, +2)
e Camino verde
(+1,-2), (+1, -1), (0, -1), (-2 ,-2)
e Camino azul
(-1, +1), (+1, 0), (+2, -1), (+2, +3)
e Camino amarillo
(#5,-1), (+3,-2), (0, -3), (-2, -2)
- Observa los caminos dibujados y contesta.

e (Qué caminos pasan por el punto (-1, +1)

e (Qué caminos pasan por el punto (-2, -2)

rga
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PROBLEMAS.

1.- Un dia de invierno, en el garaje de Juan, el termémetro marcaba 3 grados bajo cero. En el garaje
de Mario el termémetro marcaba 2 grados bajo cero. ;Ddnde era la temperatura mas alta?

2.- Pedro se encuentra en el cuarto s6tano y Lorena se encuentra en el tercer sdtano. ¢Qué nifio se
encuentra mas cerca de la planta baja?

3. Magdalena vive en la primera planta. Para ir a ver a suamiga Lucia tiene que subir tres plantas.
¢En qué planta vive Lucia?

4. Maria saco dej congelador un caldo que estaba a 2 grados bajo cero. Lo puso a calentar y la
temperatura subié 6 grados. (A qué temperatura esta ahora el caldo? ¢Con qué nimero entero se
puede representar esta temperatura?

rfWZ
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5. En la casa donde vive Lucas hay varios sotanos. Lucas salio de la segunda planta
y bajé cuatro plantas para coger su coche. /En qué sotano esta el coche de Lucas? ¢Con qué nlmero
entero se puede representar esta planta?

6. Alberto estaba en una cueva a un metro por debajo del nivel del mar. Esta mafiana bajo cinco
metros més. ¢A cuantos metros bajo el nivel del mar se encuentra ahora Alberto?

rgz
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Actividades del tema 5: Fracciones

1.- Escribe como se leenlas siguientes fracciones.

w|

2 8
5 7
14 !
12 15

2.- En cada caso, rodea las fracciones que se indican

Menores que 3

Menores que 4

>
>

6 2 9 1
7 7 7 7
44 4 4
10 6 5 13

3.- Primero colorea. Después escribe cada fraccion en forma de nimero mixto.

12 12_
5 5
15 15_
6 6
13 13_
2

14 14_
4 4

rga
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4.- Observa el ejemplo resuelto y calcula de la misma forma el nimero mixto correspondiente a
cada fraccion.

o | o
N 0o
o
|_\

N

9 10 11
o = Qi °
6

HAZ AQUI LAS OPERACIONES

5.- Observa el ejemplo resuelto y comprueba de la misma forma que las siguientes fracciones
son equivalentes.

. 6 12
Fracciones 2 4 L 2 = r
equivalentes 510
Los productos en aspa son o1 = )
iguales 21 7
LV
10 o9 _3
12 4
2x10=5x4=20 7

r@
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6.- En cada caso, completa las fracciones que se indican.

* Equivalentes a % -y 24

* Equivalentes a % o y >

* Equivalentes a % —y 8
18

7.- Reduce a comun denominador cada par de fracciones usando el método de los productos
cruzados.

Ve 3yl 4,3
5° 8 275 Y
Ejemplo.:

3x8=24 )

5x2=10 No son equivalentes

e 6°9 6° 10

8.- Reduce a comun denominador usando el método del minimo comin mudltiplo.

4 ° 8 o —y—
6 9
1 4 5 2 45
.—,—,— ._,_'_
4 6 2 3 57

rgz



Matemdticas 1° ESO

Educacion Secundaria Obligatoria

9.- En cada caso rodea de rojo la fraccion mayor.

4,5
6 8

winN
<
~N | w

gl

y3
7

Reduce primero a comdn denominador por el método que prefieras (productos cruzados o minimo

comun muttiplo).

glo

N | ol

2
3

<
oo | ol

<
(e JIEN

y 2
5

HAZ LAS OPERACIONES AQUI

r@a
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PROBLEMAS.

1.- Ramon reparte cinco pasteles en partes iguales entre 6 nifios y cuatro bizcochos en partes iguales
entre 7 nifas. ¢Qué fraccion de pastel le corresponde a cada nifio? ¢Qué fraccion de bizcocho le
corresponde a cada nifia?

2.- Maria y sus amigos se han comido quince quintos de pizza. ¢Cuantas pizzas enteras se han
comido?

3.- Carolina se ha bebido dos sextos de litro de zumo de naranja y su hermano Marcos se ha bebido
cuatro sextos de litro. ¢Cual de los dos ha bebido més zumo de naranja?

4.- Jorge ha coloreado tres cuartos de su mural. Eva ha coloreado dos quintos de su mural. ¢Qué nifio
ha coloreado mas parte de mural si los dos murales tienen el mismo tamafio?

r@@
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5.- Concepcidn ha pintado cinco séptimos de la valla del jardin y José ha pintado dos octavos de esta
misma valla. ;Qué nifio ha pintado mas valla?

6.- Marta ha comprado tres cuartos de kilo de limones y Adela ha comprado dos tercios de kilo de
limones. . ;Qué nifia ha comprado méas limones?

FEEE
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Actividades del tema 6:Operaciones con Fracciones

1.- En cada caso, calcula el término que falta.

4. 212 S | (.2
7 7 S S5
5 13 12 5
—+ - = — — R = —
9 9 8 8
EIN L) E
5 40 8 40

2.- Observa el ejemplo resuelto y calcula.

4,59
2 5 6

m.c.m. (2,5y6) =30

15 24 25 64

1 4 5
S+t —+—=—
2 5 6 \30 30 30 30

I

(30:2 x1)=15 (30:5x4)=24 (30:6 x5)=25

divido el m.c.m. por el denominador vy el resultado lo multiplico por el numerador.
2 1 5

3 4 2

LU ] ][0S0 (= SR
MUILIPIOS 08 41 bbbttt
MUIGIPIOS 0B 2. et e et e e s b e e e s e sreenee e

m.cm 3,4y 2)= ..........

r@z
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multiplos de 6:
multiplos de 8:
multiplos de 4:

m.c.m (6,8y4)=

1
+ -+ =
4

N |-
Wl

multiplos de 2:
multiplos de 3:
multiplos de 4:

m.cm (2,3y4)=

+

w| N
Alw

1
=+
5
multiplos de 5:
multiplos de 3:

multiplos de 4:

m.c.m (5,3y4) =

r%z@
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3.- Calcula.

E+3=E+§=

7 7 1

9 49 ___

2 2 1

§x5=—x—:

8

§:2:§ — =

5 5

4.- Relaciona.
8 1
_+_
9 2
3 1
_+_
5 7
3 2
4 5
2 1
7 6

26
35

HAZ LAS OPERACIONES AQUI.

r%
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5.- Haz primero las operaciones que estan entre paréntesis y calcula.

1 3) 2
— 4 — | —= =
(5 5) 5

HAZ LAS OPERACIONES AQUI.

6.- Calcula.

2 4 9 7
— 0 — — — 0 — =
3 5 4 6
4 5 3 5
— e — = — 0 — =
6 3 9 2

W Rodea de rojo las fracciones menores que la unidady de verde las fracciones menores que la unidad. Qﬂ
|
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7.- Calcula y completa.

2 8 5 25
— X - = — — X — = —
5 15 7 28
4 36 4 32
— X — = — — X —=—
6 42 2 20
8.- Relaciona.
6 3 6
— = — X
7 5 7
1 2 1
— = =~ X
8 9 8
1 6
— = — X
8 7 7
6 4 1
- = =X
7 3 8

w| o [ NIEN Dlw

N | ©

30
21

9.- Escribe en cada recuadro el sigo (+, -, X, :) para que las igualdades sean ciertas.

Sri_ s

3 4 12

sri_17

3 4 12

10.- Calcula.

1 de 16 = E de 28 =

2 4

1 de 48 = i de 90 =
8 10

E de 21 = i de 25 =

3 5

S de 54 = 6 qeom-
9 11

>
3

w| o

1de30:
6

= de 40 =

— de 35 =

— de 60 =

r%
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PROBLEMAS.

1.- Enun taller han arreglado en una semana 70 coches. Dos séptimos de los coches tenian
estropeados los frenos, tres quintos de los coches tenian rayada la pintura y el resto tenia alguna luna
rota. ¢Cuantos coches tenian alguna Iluna rota?

2.- Jesus y Elena tienen que hacer un trabajo. Jesus ha hecho dos novenos del trabajo y Elena ha
hecho cuatro novenos del trabajo. ¢Qué fraccién del trabajo han hecho entre los dos? ;Cuanto les
falta por hacer?

3.- Carolina ha vendido dos kilos de pollo esta mafiana y tres cuartos de kilo de pollo
esta tarde. ¢Qué fraccion de kilo de pollo ha vendido en total?

4.- Almudena ha sembrado de tomates tres octavos de la huerta y Paco ha sembrado de pimientos
dos quintos de la misma huerta. ¢Queé fraccion de huerta ha sembrado Paco mas que Almudena?

r@@
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5.- Javier guardod los dos quintos de los tres séptimos de su cosecha de trigo para
el invierno. ¢Qué fraccién de la cosecha guard6?

6.- En una carretera de 4 km. se quiere poner una farola cada dos quintos de kilémetro. ¢Cuéntas
farolas se necesitan si la primera farola esta puesta?

rgg
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Actividades del tema 7: NUmeros Decimales |

1.- Completa el siguiente cuadro.

C =Centena, D = Decena, U = Unidades, d =décima, c =centésima, m = milésima

C D U d C m
123,4
67,9
4,98
4,06
3,472
56,007
2.- Completa la tabla.
NUmeros Descomposicion
23,4 20+3+04
45,9
5,96
1,06
4,123
8,307

B Escribe cdOmo se lee cada uno de los nlimeros anteriores.

23, 4: veintitrés unidades cuatro décimas.
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3.- Escribe elnimero decimal correspondiente.
5 dECIMAS.  oivveeeeieeeere e
45 CENESIMAS.  ooveeieiece e
378 MIBSIMAS. oo
1.256 diezmilésimas. ..o,
O CENESIMAS.  .vvveeeieieieeieeee e

67 MIlESIMAS. oo

456 diezmileSimas.  .ooovieeeeeee e

4.- Escribe en forma de nimero decimal las siguientes fracciones decimales.

25 218
10 1.000
305 95
10 1.000
8 25
100 10.000
9 345

100 10.000
5.- Escribe en forma de fraccion decimal los siguientes nimeros decimales.
3 unidades, 5 CENESIMAS.  ...coccivveieiee e,
5 unidades, 87 MIlESIMAS.  ...ooocveviiieicee e
34 unidades, 9 MIBSIMAS.  ...ooveiiieee e
5 unidades, 345 MIlESIMAS. ......ccovviriiieere e
2 unidades, 4.567 diezmiléSimas.  ......coccovveeeiciieiiie e
4 unidades, 894 diezmiléSimas. ...,
5 unidades, 24 diezmiléSimas.  .....ooccceviivciiee e

3 unidades, 9 diezZMilESIMAas.  ..veeeeeeeeeee e

r@@
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6.- Ordena cada serie de nUmeros de menor a mayor.

3,05; 3,50; 3,005; 3,055

7.- Completa la siguiente tabla.

NUmeros Aproximacion Aproximacion
decimales A las décimas A las unidades

1,34

2,86

1,237

5,864

4,3829

8,7621

8.- En cada caso, escribe los nUmeros que se indican.

- Tres nimeros mayores que 3,2 y menores que 3,5

- Tres nimeros mayores que 9,2 cuya aproximacion a las décimas sea 9,3.

B
=S
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9.- Calcula.
56,78 + 4,679 + 89,9 = 45,6 —23,89 = 123,45 - 98,367 =
89,6 — 78,934 = 5,672 x 0,004 = 12,345 x 0,03 =

10.- Coloca correctamente la coma en el resultado de cada una de las siguientes operaciones.

345+96=441 134,56 +92,85=22741
32,6 +6,89+25145=64635 289-136=153
124-9,57=283 13,43-8,158=5272
43,2x12,3=53136 456x58=26448

rw
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11.- Observa el ejemplo resuelto y calcula el sumando desconocido en cada caso.

1,28+ oo, =1,36 1,36
| 128
1,36 - 1,28 = 0,08 0,08
34+ i, =89
RECUERDA
Cuando faltan nimeros
284+ i, =106 en el minuendo tienes
que completar con
- ceros
3,098 + oo, =2145
.............. +13,4=31,05
.......... +578=16,4
............ + 24,7 =50,45

r@@
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PROBLEMAS.

1.- Juanjo ha comprado 12,3 m de liston blanco, 9,5 m de liston negro y 6,75 m de liston marron.
Cada medro de liston le ha costado 125 ptas. ¢Cuanto tiene que pagar en total?
Expresa el resultado final en euros. (1 € = 166,386 ptas.)

2.- Diego ha comprado para una obra 125 sacos de cemento de 12,5 kg cada uno. Al final le han
sobrado 35,8 kg de cemento. ¢Cuantos kilos de cemento gastdé Diego?

3.- Alberto tiene que cargar en su furgoneta 25 cajas y 18 tablones. Cada caja pesa 19,5 kg y cada
tablon pesa 21,5 kg. ¢Cuéntos kilos en total tiene que cargar Alberto en su furgoneta?

4.- La semana pasada Inés recibid en su tienda 54 botellas de agua de 1,5 litros cada una. Ya ha
vendido 21 botellas. ¢Cuéntos litros de agua le quedan a Inés en su tienda?

5.- Para hacer un trabajo manual Elisa comprd 3 cintas de 15,5 m cada una. Para pagarlas entregd
10.000 ptas. ¢Cuanto dinero le sobro si el metro de cinta cuesta 196 ptas.? (Expresa el resultado final
en euros)

rfm
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Actividades del tema 8: NUmeros Decimales Il

1.- Calcula las siguientes divisiones.

72,8 | 8
0,728 | 8
369 |9
0,369 | 9

728 | 8

0,0728 | 8

369 | 9

0,0369 | 9

2.- Observa en la tabla el valor en puntos de cada tarjeta. Calcula y contesta.

Tarjetas Valor
Roja 3,5
Verde 7,2
Azul 0,12

Amarilla 0,35

e Pablo tiene 8 tarjetas iguales. En total tiene 57,6 puntos. ¢De qué color son las tarjetas que

tiene Pablo?

I
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e Susana tiene 12 tarjetas iguales. En total tiene 1,44 puntos. ¢De qué color son las tarjetas que
tiene Susana?

e Angel tiene 21 tarjetas iguales. En total tiene 73,5 puntos. @¢De qué color son las tarjetas
que tiene Angel?

e Patricia tiene 23 tarjetas iguales. En total tiene 165,6 puntos. ¢De qué color son las tarjetas
que tiene Patricia?

e Luis tiene 17 tarjetas iguales. En total tiene 5,95 puntos. ¢De qué color son las tarjetas que
tiene Luis?

3.- Calcula las siguientes divisiones.

124 |02 124 (0,02
124 0,002 375 (03
375 0,03 375 (0,003

f%
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4.- Aproxima los siguientes cocientes con una cifra decimal.

a) 41 |8 d) 57 |4
b) 63 |5 e) 74 |6
c) 82 |8 f)97 |9

B Escribe cual es el resto de cada una de las divisiones anteriores.

5.- Completa la tabla. Recuerda que:

Dividendo = divisor X cociente + resto

Divisor 2,3 21,5
Cociente 1,23 2,4
Resto 0 1

Dividendo

rﬁw
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6.- Jorge ha hecho varias divisiones y ha anotado los resultados en esta tabla.

1 Dividendo 62 55 71

2 Divisor 3 7 8

3 Cociente 20,6 7.8 8,87

4 Resto 0,2 0,4 0,4

B ;En cual de estas divisiones se ha equivocado Jorge?

HAZ LAS OPERACIONES AQUI.

7.- Calcula las siguientes divisiones.

225 0,15 225 |15

225 |15 1,296 | 1,2

rgw
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1,296 | 0,12
576 |48
56,16 |5,2
5616 | 0,52
8.- Resuelve.

5,76

57,6

5,616

561,6

0,48

0,48

15,2

10,052

e ;Cuéntas cuerdas de 0,75 m. se pueden cortar de un rollo que mide 9,75 m?

e Cuantas cintas de 1,5 m. se pueden cortar de un rollo que mide 34,5 m.?

r@f@
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9.- En cada caso calcula el factor desconocido.

73,8

73,8

52

3,12

738 | 6
13 123
18

\o/
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PROBLEMAS.

1.- Una empresa de automoviles prueba cada modelo fabricado para averiguar el combustible que
gasta cada 100 km.
En la tabla aparecen los datos obtenidos.

Modelo Recorrido Consumo
En km. En litros
Modelo A 48 3,6
Modelo B 36 3,06
Modelo C 50 3,93
Modelo D 75 6,3

¢Cuéantos litros de gasolina consume cada modelo de coche en 1 km? ¢Y en 100 km?

2.- La luz recorre 300.000 km en un segundo.

e ;Cuantos kildbmetros recorre la luz en un cuarto de segundo?

e ;Cuantos kilometros recorre la luz en un noveno de segundo?

3.- El sonido recorre aproximadamente un tercio de kilometro cada segundo. ¢Cuantos metros
recorre el sonido en un segundo?

FES
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Actividades del tema 9: Proporcionalidad

1.- Completa las tablas de proporcionalidad.

12 14 16 18 20 22
36

64 72 88 9 | 112 | 128
32

U

2.- Calcula y completa cada tabla.

e Amanda ha comprado 12 raquetas de tenis iguales por 540 € ;Cuanto costaran 6 ragquetas?

Ndmero
de raquetas
Precio
en euros

e Una persona, jugando al tenis, gasta 60 calorias en 5 minutos.
¢Cuéntas calorias gasta en 7 minutos?

Tiempo
en minutos
Caloria
gastadas

3.- Calcula y contesta.

e En un colegio el 42% son nifios y el resto son nifias. ¢Qué porcentaje de nifias hay en el
colegio?

e En un aparcamiento el 15% son furgonetas Y el resto son coches. (Qué porcentaje de coches
hay en el aparcamiento?

rig
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4.- Observa en el folleto el precio de cada articulo y calcula.

Todos los articulos se rebajan
un 15%
Pantalon............ccoceevvvveiennn 42 €
CamiSa.......ccevereeiieriieie e 24 €
JEISEY..ciiiiiiee e 35€
Falda........ccooooveviiiiiiiin 30€
BIUSA......ccveiiiiiieicee 23 €
7

e ;Cuanto cuesta un pantalén con la rebaja del 15%?

e ;Cuanto cuesta un jersey con la rebaja del 15 %?

e Marta compra una falda y una blusa. ¢Cuanto tendrd que pagar?

e Gustavo compra un pantaldon, una camisa y un jersey. ¢Cuanto tendra que pagar?

rgzg
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5.- Observa y calcula.

Modelo A Modelo B Modelo C

751 €+ 16% IVA 817 € + 16% IVA 871 €+ 16% IVA

e ;Cuanto cuesta un ordenador modelo A con IVA incluido?

e ;Cuanto cuesta un ordenador modelo C mas que un ordenador modelo A con IVA incluido en
cada uno.?

e Mario compra un ordenador modelo B con IVA incluido. Después le han hecho una rebaja
del 5%. ¢(Cuanto ha pagado Mario por el ordenador?

6.- Observa la escalaala que esta hecho el siguiente plano y calcula.

Escala 1:300
pr Bano
Dormitorio 1
o A Dormitorio
£ AP C

Y V—F

E' . s

il Salén Bafio Dormitorio

G

2|
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Las dimensiones reales del dormitorio A.

Las dimensiones reales del salon.

Las dimensiones reales de la cocina.

Las dimensiones reales del piso.

7.- Lee detenidamente y dibuja mediante un segmento.

e Un liston cuya longitud es de 10 cm. a escala 1:10.

e Un liston cuya longitud es de 25 cm. a escala 1:5.

e Una barra cuya longitud es de 2 m. a escala 1:40.
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PROBLEMAS

1.- En una pasteleria hay un total de 60 tartas. El 25 % de las tartas son de chocolate, el 35 % son de
nata y el resto de limon. ¢Cuéntas tartas de limon hay en la pasteleria?

2.- Ismael compra un coche por 7.212 €. Lo ha pagado en tres partes. Primero pagé un 60 % del
valor del coche, después el 25 % y por ultimo el resto. ¢Cuanto pago Ismael la Ultima vez?

3.- En un concurso de pintura hay destinadas 1.502 € para premios. El primer premio es un 60% del
total, el segundo premio es un 30% Yy el tercer premio, el resto. ;Cuanto se llevard el ganador del
tercer premio?

4.- Susana ha alquilado una bicicleta durante 2 horas y ha pagado un total de 6,62 € Al dia siguiente
alquild la bicicleta durante 3 horas. ¢Cuanto pagd en total?

5.- Luis pagd por el consumo de 1.250 litros de agua un total de 87,50 €. ;Cuanto tendra que pagar
por 560 litros?

6.- Alejandro recibio en su tienda un lote de 15 bicicletas iguales. Pago un total de 1.352 €. Vendio
cada bicicleta aumentando un 25% al precio que habia pagado. ¢A cuanto vendié cada bicicleta?

Un
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Actividades del tema 10: La Medidal
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SISTEMA METRICO DECIMAL

Unidades de longitud

m
dm
110
cm

mm

Unidades de superficie

Km?

Hm?

2

dam
x 100
m2

2

dm

1100

cm

Unidades de capacidad

HI

dal \io
|
dl
110
cl

ml
Unidades de volumen
Km?
Hm?
dam’ x 1000
m3
:k dm’

cm?

mm?

Unidades de masa

H
g x 10
dag
g9
110 dg

cg

mgl

g = quintal
t = tonelada

1t = 1000 kg
1q=100kg

capacidad
lecm® =1ml
1dm* =11

Relaciones entre unidades de volumen y

1Ca=1n?

1 Ha = 10.000 n?

Unidades agrarias
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1.- En cada caso, expresa en la unidad indicada.
En metros

Ejemplo:
0,9dam; 1,2 hmy 5,4 km.

/A Primero pasamos todas estas medidas a la unidad indicada. En este caso a metros

0,9 damx 10=9m. (para pasarde decametros a metros, multiplicamos por 10)
1,2 hm x 100 = 120 m. (para pasarde hectémetros a metros, multiplicamos por 100)
5,4 km x 1.000 = 5.400 m (para pasar de kilémetros a metros, multiplicamos por 1.000)

A Una vez que las tengamos todas en la misma unidad, las sumamos.

9m
120 m
+5.400 m
5.529 m.
O Haz lo mismo con las siguientes medidas.

-0,03 km; 2,45 hmy 3,5 dm.

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.
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-6,8 dam; 14,7 cmy 21,6 mm

En litros

-3,5dal; 8,3hly0,2kl

-35dl; 21,3cly 2,47 ml

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.
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En gramos

-12,3 dag; 5,7 hg y 0,02 kg

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.

2.- Observa el peso de cada bloque de marmol vy calcula.

Bloque A
0,1ty0,2q

Bloque B
1,2ty 0,05q

¢Cuantos Kkilos pesa el bloque B mas que el bloque A?

rE@
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¢Cuantos quintales pesan en total el bloque Ay el bloque B?

Bloque A.

(0151 SRR Haz aqui la suma.

0,05 .

¢Cuéantas placas de 60 kg cada una se pueden hacer con el bloque A.

Bloque A
O O kg
0,2 0 oo kg

3.- Observa la siguiente tabla y calcula.

Rios Longitud Cauda_l en un punto
En km. En litro/segundo
Duero 895 56.620
Tajo 1.007 25.800
Guadiana 778 340
Guadalquivir 657 5.820
Ebro 910 35.000

¢Cuéntos kilometros mide el Tajo mas que el Ebro?

¢Cuantos metros?
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¢Cudl es la diferencia en metros entre el rio mas largo y el rio mas corto?

¢Cuantos Kilolitros de agua pasaran por el rio Duero en un cuarto de hora?

¢Cuantos Kilolitros de agua pasaran por el rio Ebro en media hora?

¢Cuantos Kilolitros de agua pasaran por el rio Guadalquivir en una hora?

4.- Expresa en la unidad que se indica. En cada caso, utiliza el cuadro de unidades

En 7,3 km; 1,32 dam y 3,45 dm
metros 4,6 hm; 155dmy 3,3cm
-
x 10 x 10 x 10 X 10— ——(x 10) <% 10}
- X - o — ) S - — v | SN G :
" km | hm | 'dam| m ~dm | cm | ' mm|
L G L 110 ) — —{:10 L (:10 — -‘ 10 )— L G0

T3 KM i
1,32.dam ..o,
3,45dm
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Haz aqui la suma.

40,3 dal; 23,4dly 9,2 cl
0,21dl; 0,3 cly 0,89 ml

(x 10— (x 10} x 10 (% 10) % 10 —(% 10)
l b l N v
N E @ ﬂmd[ | (mi A030dl
@ @ @ (o— —E— G0 e
23,401 .o
9,2 Cl e
Haz aqui la suma.
0,21dl o
0,3Ch e
0,89 Ml oo

5,49 kg; 2,6 hg y 15,9 dag
0,5dg; 0,57 cg y 0,73 mg
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x 10 (x 10) x 10)

:‘I[j ) '::10"_-

5.- Lee detenidamente y calcula.

Familia A
Cantidad de agua
Consumida en junio

1,2 kl; 4,5 hl y 5,7 dal

¢Cuantos litros de agua consumio la familia A en junio?

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.

Familia B

Cantidad de agua
Consumida en junio

0,5kl; 1,2 hly 1,7 dal

¢Cuantos decalitros de agua consumio la familia B en junio?

FS@
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¢Cuanto pagd la familia A por el agua consumida en junio, si cada litro cuesta 0,02 €? ;Y la familia

B?

6.- Observa la tabla y calcula.

Produccién en toneladas

Producto (en Espafia, afio 1992)
Papas 5.180.000
Tomate 5.582.200
Pimiento 755.300

¢Cuantos kilos de papas se produjeron en Espafia en el afio 1992?

¢Cuantos kilos de tomate mas que de pimiento se produjeron en Espafia en el afio 19927

PROBLEMAS.

1.- Mario Se ha comprado un coche de tipo A y Susana un coche de tipo B. Observa el consumo de

cada tipo de coche y calcula.

Consumo Tipo A Tipo B
En carretera 4,9 1/100 km 5,1 /100 km
En ciudad 7,5 /100 km 8,1 /100 km

¢Cuantos litros de gasolina gasta el coche de Mario en 250 km por carretera?

.Y el coche de Susana?

¢Cuéantos litros de gasolina gasta el coche de Mario en 150 km por ciudad?
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.Y el coche de Susana?

2.- Teresa ha anotado las calorias que tienen 100 gramos de cada tipo de carne. Observa la tabla y

calcula.
Tipo Ternera Cordero Cerdo Polio
De carne
Calorias
cada 100 g 99 131 156 99

¢Cuantas calorias tiene un filete de ternera de 250 g.?;Y un filete de cerdo de 400 g?

r@@



l.LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA GRUPO

1. Resuelve, enelcaso de la division indica sies exactao enteray haz la prueba

685263 585897]| 27
X 85
2. Calcula:
a) 3247+ 25479+ 25004 b) 16799 — 2881

3. Enuna papeleria, una docena de lapices cuesta 2400 céntimos de €. ;Cual es el precio total de
la venta de 288 lapices?




l.LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA GRUPO

1. (5 PUNTOS ) Resuelve

685263 545897]| 7
X 26
287235 245897|3
X 56
545897 |27

2. (2PUNTOS) Escribe como se leenestos nimeros:

a) 9000900

b) 2525 560

3. (1,5PUNTOS) Calcula:

a) 32471+ 65479 + 25057 b) 67825 - 49058

4. (1,5 PUNTOS) Escribe en nimeros romanos los siguientes nimeros:

a) 125

b) 939

2°ESO




l.LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA CURSO

1. (5 PUNTOS ) Resuelve

685263 245897| 9
X 76

a) 6+2*3=
b) 5*2+3=
C) 6*3+5*2
2. (2 PUNTOS) Escribe como se leenestos nimeros:

a) 9003000

b) 1005 460

3. (1,5 PUNTOS) Una ballena que pesaba 4275 kilos se tragd 3 atunes de 125 kilos cada uno y
luego fue capturada por un barco ballenero. Calcular el peso que dio en la bascula.

4. (1,5PUNTOS) Cada dia hago 4 problemas. Cuando termino la libreta cuento un centenar de
problemas. ¢En cuantos dias he hecho estos deberes?

2°ESO




LLE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA CURSO

1. (5 PUNTOS ) Resuelve

934165 245897 12
x 74

a) 5*2+2%*3=

b) 5+2*(2+3)=

c) 6-3*%2:3

2. (1,5 PUNTOS) Escribe como se leen estos numeros:

a) 105.305

b) 2255460

c) 100.0005.040

3. (1 PUNTOS) Calcula
a) 2°+5°=
b) 3%2°-2%2°=

4. (1 PUNTO) Una ballena que pesaba 4275 Kilos se trago 3 atunes de 125 kilos cada uno y
luego fue capturada por un barco ballenero. Calcular el peso que dio en la bascula.

5. (1,5 PUNTOS)Tengo que leerme un libro de 1267 paginas en 3 semanas. La primera
semana he leido 189 paginas y la segunda el triple que en la primera, ;cuantas paginas me
quedan por leer en la tercera semana?
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l.LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA CURSO

1. (5 PUNTOS ) Resuelve

734863 343897]| 23
X 58
a) 6*2+8*3=

b) 9*2+3*(433)=
C) 9-[3+(3*2+2)*3]=

2. (LPUNTOS) Escribe como se leenestos nimeros:

a) 1.358.200
b) 213.052.0080

3. (LPUNTOS) Calcula
a) 5°-7(4-1)°=
b) 2*2%+2*3°=

4. (LPUNTOS) Expresa enforma de una Unica potencia
a) 52*5*5°=
b) 27:22:3%=
0) (2%°=

5. (1PUNTO) En el autocar del transporte escolar vienen 16 alumnos del IES VEGA BAJA, siete
menos de la PAZ y sélo 4 del SAN ROQUE. ¢Cuantos alumnos mas podran utilizar el autocar si
tiene 55 plazas?

6. (LPUNTOS) Tengo que leerme un libro de 1267 paginas en 3 semanas. La primera semana he leido
189 péaginas Y la segunda el triple que en la primera, ¢cuantas paginas me quedan por leer en la
tercera semana?
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LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE Y APELLIDOS
FECHA CURSO
1. (5 PUNTOS ) Calcula
735863 34389 |73
x 69

a)
b)

a) 3+5%2 +4%3=
b) 120%5-3*(33)=
) 8-3+(3*2+2)*3=

(0,5 PUNTOS) Escribe como se leen estos niumeros:
658.200
3.002.005

(0,5 PUNTOS) Escribe los cinco primeros multiplos de:

a)s
b) 12

(1 PUNTOS) Calcula.
32+(5_ 1 )2=
3#2042%5%=

(1 PUNTOS) Expresa en forma de una unica potencia

5.5.5%5% =

( 53)2_ 52 =
(1 PUNTO) Un edificio tiene 16 pisos con 8 oficinas en cada uno. El edificio de enfrente
tiene el mismo nimero total de oficinas pero solo 8 pisos. ;Cuéntas oficinas hay en cada piso?

(IPUNTOS) En la biblioteca I.E.S. Santiago Grisolia hay 4.134 libros repartidos en estanterias.
Si en cada una caben 37 libros, /cudntas estanterias completas habra? ;Cuantos libros tendra la
estanteria incompleta?
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LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA CURSO

1. (5§ PUNTOS ) Calcula

931067 34389 |9
x 48

a) 3-245%2 + 4=
b) 2+20%5-3%33=
C) 2%4-3+(8:2+2)*3=

2. (0,5 PUNTOS) Escribe como se leen estos niumeros:
a) 3.108.025
b) 102.005

3. (0,5 PUNTOS) Escribe los cinco primeros multiplos de:
a)3
b) 8

4. (1 PUNTOS) Halla la descomposicion factorial de:
a) 48
b) 184

5. (1 PUNTOS) Calcula.
a) 5+3%+(6-4)’=
b) 5*20+2%5%=

6. (1 PUNTOS) Expresa en forma de una unica potencia

a) 5-55%5 =
b) (55 =
¢ (5):5 =
d (555

7. (1 PUNTO) En un acuario grande hay 150 litros de agua. Si afiadieron 25 litros mas y el
acuario tiene una capacidad para 225 litros, ;cuantos litros mas caben en el acuario?
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LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE y APELLIDOS

CURSO 25 de enero de 2013

1. (4 PUNTOS ) Calcula NOTA

831033 3438 |12
X 58

a) 3+2+6*2 =
b) 7-2%5-3*3=

2. (1 PUNTO) Escribe los cinco primeros multiplos de:
a9
b) 7

3. (1 PUNTOS) Halla la descomposicion factorial de:
a) 84
b) 126

4. (1 PUNTO) Calcula:
a) mem(18,24)=
b) med (18,24)=

5. (1 PUNTOS) Calcula.
a) 5+5+(3-2)’=
b) 2°+2%7’=

6. (1 PUNTOS) Expresa en forma de una unica potencia
a) 777 =
b) 5%(5°) =
¢) 57%:(5) =
d) (5755 =

7. 1 PUNTO) La carga maxima que puede soportar un ascensor es de 450
kilos. Alejandro Ortiz quiere subir a su casa 8 cajas de 50 kilos cada
una. Si Alejandro peso 74 kilos ;Podra subir todas las cajas a la
vez?
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LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE y APELLIDOS

CURSO 8 de febrero de 2013

1. (4 PUNTOS ) Calcula

931033 5439 |13
x 79

NOTA

a) 2%3-2+6(2+3%2) =
b) 7-2%5-3%3=

2. (0,5 PUNTO) Escribe los cinco primeros multiplos de:
a)o9
b) 7

3. (1 PUNTOS) Halla la descomposicion factorial de:
a) 94
b) 208

4. (0,5 PUNTO) Calcula:
a) mem(30,18)=
b) mced (30,18)=

5. (1 PUNTOS) Calcula.
a) 4+(3-2)*(5-2)=
b) 4-10°+2%4=

6. (1 PUNTOS) Expresa en forma de una unica potencia
a) 7.7-77 =
b) 55 =
¢) 5°:(5°) =
d) (5°-5"%:5 =

7. (1 PUNTO)
a) (0,5 puntos) Ordena de mayor a menor: -3, -8, 0, -10, +8, +2
b) (0,5 puntos) Ordena de menor a mayor: -8, +12, -4, +9, -7, 0, 1

8. (1 PUNTO) Expresa con numeros enteros las siguientes cantidades:
a) Abde vive en el cuarto piso del Edificio Miramar de Callosa de Segura
b) Nancy le debe al banco 12 euros.
¢) Hace una temperatura de 3 grados bajo cero
d) Luisa hizo submarinismo y llego a una profundidad de 125 m.
e) Thales nacio en el afio 320 a.c.
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LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE y APELLIDOS

CURSO 15 de febrero de 2013

1. (5 PUNTOS ) Calcula

842033 5439 |15
X 56

NOTA

a) 5*3-246(2+3%2) =
b) 8-2%5-3%3=

c) -7-8-6=

d) -7+8-9+2=

e) -9-9+42-2+8-3=

2. (0,5 PUNTO) Escribe los cinco primeros multiplos de:
a)8
b) 4

3. (1 PUNTOS) Halla la descomposicion factorial de:
a) 64
b) 208

4. (0,5 PUNTO) Calcula:
a) mcm(30,12)=
b) mcd (30,12)=

5. (1 PUNTOS) Calcula.
a) 4+(3-2)*(5-2)*=
b) 10+2*4°=

6. (1 PUNTOS) Expresa en forma de una unica potencia
a) 7-7°.7°7 =
b) 53'(54)2 —
¢) 5%:(5)5 =
d) (53)7_512:53 _

7. (1 PUNTO)

a) (0,5 puntos) Ordena de mayor a menor: -5, -8, 0, +10, +8, +3
b) (0,5 puntos) Ordena de menor a mayor: -8, +12, 4, +9, -7, 0, 1
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LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE y APELLIDOS

CURSO 22 de febrero de 2013

1. (3 PUNTOS) Calcula
NOTA
a) 5*%3-2+6=

b) 8-2*%5-3*%3=
c) -7-8-6=

d) -7+8-9+2=

e) 9-9+2-2+8-3=
f) -3-2-3-1=

2) 8-(+2)

h) 5-(-2) +3=

i) 8+2-3-12=

) 3%(2)=

k) -3%(-2)=

) -8:(-2)=

2. (1 PUNTO) Escribe los cinco primeros multiplos de:
a)8
b) 4

3. (1 PUNTOS) Halla la descomposicion factorial de:
a) 64
b) 208

4. (1 PUNTOS) Calcula.
a) 4+(3-2)!- (4-2)=
b) 10+2%3%=

5. (1 PUNTOS) Expresa en forma de una unica potencia
a) 7-7°-7°7 =
b) 55 =
¢) 5%:(5)5 =
d) (5°)-5%:5 =

6. (1 PUNTO)
a) (0,5 puntos) Ordena de mayor a menor: -5, -8, 0, +10, +8, +3
b) (0,5 puntos) Ordena de menor a mayor: -8, +12, -4, +9, -7, 0, 1

7. (2 PUNTOS) En el centro comercial THADER se han recogido 23.609 firmas para la
construccion de un hospital en Murcia. En el C.C. OCIOPIA han sido 17.495 mas y en el
REVIVAL OCIO el doble que entre los dos anteriores.

a) ;Cuantas firmas se han recogido?
b);Cuantas firmas faltan para llegar al cuarto de millon?
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LE.S. SANTIAGO GRISOLIA

NOMBRE y APELLIDOS

CURSO

CURSO 2012/2013

1 de marzo de 2013

1. (3 PUNTOS ) Calcula

2. (1 PUNTO) Escribe los cinco primeros multiplos de:

6%3-2%2+6=
8-3%3=
7-8-32=
T+8-9+2 =
9-942-248-3=
-3-2-3-1 =
8-(+2)=
5(-2) +3=
8+2-3-12=
3%(-2) =
3%(-2)=
-18:(-2)=

a)8
b) 4

3. (1 PUNTO) Halla l1a descomposicion factorial de:

a) 128
b) 81

4. (1 PUNTO) Calcula.
a) 4+(5-2)*=
b) 10+2%4*=

5. (1 PUNTO) Expresa en forma de una unica potencia

a)

7-7°.7° =

b) 5°(5% =

c)

510.(55)6_5 —

d 575 =

6. (1 PUNTO) Escribe todos los nimeros comprendidos entre -2y 12

7. (1 PUNTO)

a) (0,5 puntos) Ordena de mayor a menor: -15, -8, 0, +10, +8, +4
b) (0,5 puntos) Ordena de menor a mayor: -18, +12, -8, +9, -7, 0, 1

NOTA

8. (1 PUNTO) De un refresco que se anuncia en television se vende en un mes 426.518 botes.
Al mes siguiente se vende la mitad. ;Cuantos botes de refresco faltan por vender para
llegar al millon?
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LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE y APELLIDOS

CURSO 8 de marzo de 2013

1. (3 PUNTOS ) Calcula:

a) 6%3-2%2+12= NOTA
b) 8-3*4=

c) -7+8-32=

d) -7+8-9+2=

e) -9-9+2-2+8-3=

f) -3-2-3-1=
g) 8-(+2)=
h) 5-(-2) +3=
i) 8+2-3-12=
) 9*(-8)=
k) -7%(-6)=
) -12:(-2)=

2. (0,5 PUNTO) Escribe en texto las siguientes fracciones y después dibuja.
5 1 9 5

3. (0,5 PUNTO) Indica si las siguientes fracciones son menores, mayores o iguales que la
unidad.
6
a) — b)

6 ©)

9 5
12 d)3

1
2
4. (1 PUNTO) Halla la descomposicion factorial de:
a) 128
b) 81

5. (1 PUNTO) Calcula:
a) 6’+(3-2)’=
b) 7-2%4*=

6. (1 PUNTO) Expresa en forma de una unica potencia.
a) 5(5% =
b) 57%:5° =

7. (1 PUNTO) Escribe todos los nuimeros comprendidos entre -2y 12

8. (1 PUNTO) Ordena de mayor a menor: -25, -8, 0, +12, +3, +4

9. (1 PUNTO) Ordena de mayor a menor: g , g ) % ) g
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LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE y APELLIDOS

CURSO 12 de abril de 2013

1. (2 PUNTOS ) Calcula: NOTA

a) 9%*8+2+12%3=
b) -7+8-9+2=
) 5-(-12) +3=

d) -9%(-8) =

2. (0,5 PUNTOS) Escribe en texto las siguientes fracciones y después dibuja.

2 3 6 6

3. (0,5 PUNTO) Calcula:
a) 5*+(6-2)*=
b) 7+2*4*=
4. (0,5 PUNTO) Expresa en forma de una tinica potencia.
a) 53_(54)2'<54)2 —
b) 5%:.5 =
5. (1 PUNTO) Ordena de mayor a menor: -25, -8, 0, +12, +3, +4

6. (1 PUNTO) Halla tres fracciones equivalentes:

12 4
= b) —
M g ) 3
7. (1 PUNTO) Simplifica las siguientes fracciones
45 72
8. (3 PUNTO) Calcula:
6.3 2 2. 2
—+- = —+=
M) $*373 ) %3
6.3 10 8
¢) —+= d —|=
) 4 5 ) 22 (5
15 6 2 2|2
(Y —_— = ==
) 25 D 6 5 3)
9. (1 PUNTO) Calcula:
685263 245897 18

X 59
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LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE y APELLIDOS
CURSO 19 de abril de 2013
1. (2 PUNTOS ) Calcula: NOTA

10.

a) 7-9%8+2+12%3=
b) -7+8-9+2-2+8 =
) 2-5-(-12) +3=

d) -16:(-8) =

(0,5 PUNTOS) Escribe en texto las siguientes fracciones y después dibuja.
a) % b) % c) % d) g

(0,5 PUNTOS) Calcula:

a) 2-+42+(7-2)!=
b) 15-7+2%2’=

(0,5 PUNTOS) Expresa en forma de una tnica potencia.

a) 53.(54)2'<54)2 —

b) 5.5 =

(0.5 PUNTOS) Ordena de mayor a menor: -25, -18, 0, +12, +3, -4, 0, 1

(0,5 PUNTOS) Halla tres fracciones equivalentes:

5 4
Vg Mg
(0,5 PUNTOS) Simplifica las siguientes fracciones
a) 120 b) 162

45 72

(2 PUNTO) Calcula:
2.2 6.3 10 (8 15 6 2.2(2
—+= —+= —.|2 — S ] =
a) b) 1ts c) ( ) d) 5 e) 6+5 (3)

(2 PUNTOS) Calcula.

a) 587,25 + 625 — 1315,25=
b) 215,25 + 668,28 =
¢)7+2,15+0,0016 =
d)2,5:1000=

e) 123,5 * 100000=

) 0,0025 * 1000 =

(1 PUNTOS) Un campo de forma cuadrada de 40 m de lado se rodea con una alambrada
de tres hilos. Si cada metro de hilo vale 0,5 €, ;cuanto costara dicha alambrada?

1° ESO



L.E.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE y APELLIDOS
CURSO 19 de abril de 2013
1. (2 PUNTOS) Calcula: NOTA

a) 7-9%8+2+12%3=
b) -7+8 -9 +2-2+8 =
) 2-5-(-12) +3=

d) -16:(-8) =
2. (1 PUNTO) Escribe como se leen las siguientes fracciones y después dibujalas.
2 3 6 6

3. (1 PUNTO) Calcula:
a) 2+8+(3-2)*=
b) 15+7-2%2%=

4. (1 PUNTOS) Expresa en forma de una unica potencia.
2) 54.(53)3'(55>2 —
b) 57:5° =

5. (0,5 PUNTOS) Ordena de mayor a menor: -25, -18, 0, +12, +3, -4, 0, 1

6. (2 PUNTO) Calcula:

2.2 6.3 . 108 156 . 2.2(2
f44 242 U3 —~.2 T )
Vs P g5 o 22()‘” 2’5 9 64?(3)

7. (1,5 PUNTOS) Calcula.
a) 287,25 + 125 — 15,25=
b) 215,25 + 668+215,25 =
¢) (7 +2,15) * 0,0016 =
d) 2,5 : 1000 =
e) 123,5 * 100000=
f) 0,0025 * 1000 =

8. (1 PUNTOS) Un ciclista ha recorrido 145.8 km en una etapa, 136.65 km en otra etapay
162.62 km en una tercera etapa. ;Cuantos kilometros le quedan por recorrer si la carrera
es de 1000 km?
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L.E.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE y APELLIDOS
CURSO 23 de mayo de 2013
1. (2 PUNTOS ) Calcula: NOTA

a) 27-9%8+2+12=
b) -1748-9+2-12+8 =
c) 2-5+(-12) -(2-3)=

d) -216:(-8) =
2. (0,5 PUNTO) Escribe como se leen las siguientes fracciones y después dibujalas.
2 3 6 6

3. (1 PUNTO) Calcula:
a) 2+9+(6-2)*=
b) 15+7-2%2%=

4. (1 PUNTOS) Expresa en forma de una unica potencia.
a) (10°)-(10°)" =
b) 532.513 —

5. (0,5 PUNTOS) Ordena de mayor a menor: -5, -8, 0, +2, +3, -4, 1

6. (2 PUNTO) Calcula:

2,2 6,3 10 (8 3.6 2,22
a) 6+2 b) 4+5 c) 22(5) d) >3 e) + ()

7. (1,5 PUNTOS) Calcula.
a) 87,25 + 125,25 — 15,25=
b) 215,5 + 66+215,5 =
¢) 2,15 * 8,66 =
d) 2,25 : 1000 =
e) 123,75 * 100000=
f) 0,025 * 1000 =

8. (1,5 PUNTOS) Amine ha comprado 2 cartones de huevos y ha pagado 12 euros.
a) 0,5 PUNTO ;Cuanto pagara si compra 1 carton?
b) 0,5 PUNTO ;Cuanto pagara si comprar dos cartones y medio?
¢) 0,5 PUNTO Si su madre le da 36 euros, ; Cuantos cartones comprara?
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L.LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013
NOMBRE y APELLIDOS
CURSO 23 de mayo de 2013
. (2 PUNTOS) Calcula: NOTA

a) 27-9*%8+2+12=

b) -17+48 -9 +2-12+8 =
c) 2-5+(-12) -(2-3)=
d) -216:(-8) =

. (1 PUNTO) Calcula:

a) 2+9°+(6-2)’=
b) 15+7-2%2°=

. (1 PUNTO) Calcula:

2 2 6 3
4z i
) et P o7

. (1 PUNTOS) Calcula.

o) E.(g) d)

| L
| N

a) 87,25 + 125,25 —-15,25=

b) 2,15 * 8,66 =
¢) 2,25 : 1000 =
d) 0,025 * 1000 =

. (1 PUNTOS) Amine ha comprado 2 cartones de huevos y ha pagado 12 euros.

a) 0,5 PUNTO ;Cuanto pagara si comprar dos cartones y medio?
b) 0,5 PUNTO Si su madre le da 36 euros, ; Cuantos cartones comprara?

. (1 PUNTOS) Si el envio de 3 paquetes iguales en una empresa de mensajeria cuesta 21

euros, ;Cuanto habra que pagar por enviar 20 paquetes

dos cartones y medio?

km?

1° ESO

. (1 PUNTOS) Si en 10 cartones de huevos entran 240 huevos. ;Cuantos huevos habra en

. (1 PUNTOS) Si un coche consume 40,5 1 de gasolina en 750 km, ;cuianto consumira en 500

. (1 PUNTOS) Si 200 g de jamon cuestan 3,60 Euros, ;cuanto costara un kilo y medio?



L.E.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE y APELLIDOS
CURSO 7 de junio de 2013
1. (2 PUNTOS ) Calcula: NOTA

a) -9*¥8+2+12=
b) 8-9+2-12+8 =
c) 2-5+(-12) =

d) -16:(-8)=

2. (1 PUNTO) Calcula:
a) 2+8’+(7-2)’=
b) 15+7-2%2%=

3. (1 PUNTO) Calcula:

2,2 0 6,3 o 10(8) 4 5.6
a) 6+2 b) 4+5 c) —(—) d) >3

4. (1 PUNTO) Calcula.
a) 827,25 + 2125,25 — 175,25=
b) 8,15 * 8,66 =
¢) 12,25 : 100 =
d) 2,5 * 1000 =

5. (1 PUNTO) Si el envio de 3 paquetes iguales en una empresa de mensajeria cuesta 121
euros, ;Cuanto habra que pagar por enviar 20 paquetes

6. (1 PUNTO) Si en 10 cartones de huevos entran 840 huevos. ;Cuantos huevos habra en dos
cartones y medio?

7. (1 PUNTO) Si un coche consume 40,5 1 de gasolina en 750 km, ;cuanto consumira en 500
km?

8. (1 PUNTO) Si 200 g de jamon cuestan 3,60 Euros, ;cuanto costara un kilo y medio?
9. (1 PUNTO) Calcula:

a) 25% de 250

b) 50% de 120

¢) 120% de 240
d) 2,5 % de 550
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L.E.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013
NOMBRE y APELLIDOS
CURSO 13 de junio de 2013
1. (1 PUNTO)) Calcula:
a) 80-(2+12)= NOTA

10.

b) (8-9)+2-12+8 =
c) 2-5+(-12)=
d) -64:(-32)=

(1 PUNTO) Expresa en forma de una inica potencia.
a) (5% =
b) 57%:5° =

(1 PUNTO) Calcula:
a) 2+82+(7-2)*=
b) 15+7-2%2%=

(1 PUNTO) Calcula:
2.3 6 3 8 (8 15 66
Z4+= —_ Rl el =

D gts M 377 9 2(5) Y 573

(1 PUNTO) Calcula.

a) 1827,25 +2125,25 - 2175,25=

b) 8,15 * 1,66 =

c) 712,25 : 1000 =

d) 2,58 * 100000 =

(1 PUNTO) Si el envio de 3 paquetes iguales en una empresa de mensajeria cuesta 8 euros,

.Cuanto habra que pagar por enviar 20 paquetes?

(1 PUNTO) Si un coche consume 80 litros de gasolina en 750 km, ;cuanto consumira en

500 km?

(1 PUNTO) Si 200 g de jamon cuestan 3,60 Euros, ;cuianto costara dos kilos y medio?

(1 PUNTO) Mis padres me dan una paga mensual de 30 euros, puesto que he sacado
buenas notas deciden aumentarme la paga en un 30 %. ;Cuanto me daran?

(1 PUNTO) Calcula:
a) 25% de 250

b) 50% de 120

¢) 120% de 240

d) 2,5 % de 550

1° ESO
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